

НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ УМОВИ ЗДІЙСНЕННЯ ІМПОРТУ МОБІЛЬНИХ ТЕЛЕФОНІВ НА ТЕРИТОРІЮ УКРАЇНИ

© М.В. Ореховська, 2014

У сучасній системі світових товарних ринків особливе місце займає ринок мобільних телефонів - один із найбільш глобалізованих, таких, що швидко розвиваються, і є надзвичайно прибутковим. В Україні ринок мобільних телефонів теж дуже розвинений і насичений. Проте, ні для кого не секрет, що усі мобільні телефони та смартфони на українському ринку є імпортованим товаром. Тому доцільно розглянути нормативно-правові умови здійснення імпорту мобільних телефонів на територію України.

Відповідно до Закону України «Про митний тариф» мобільні телефони відносяться до Групи 85 «Електричні машини, обладнання та їх частини; апаратура для запису або відтворення звуку, телевізійна апаратура для запису та відтворення зображення і звуку, їх частини та приладдя». Мобільні телефони відносяться до групи товарів які підлягають обов'язковому письмовому декларуванню митним органам в порядку, передбаченому для громадян, та оподатковуються ввізним митом за повними ставками Митного тарифу України, податком на додану вартість та в установлених законодавством випадках акцизним та іншими зборами.[1] Але пізніше Верховною Радою України було прийнято законопроект про внесення змін до Митного тарифу, а саме знизити ставку митного збору на мобільні телефони та комплектуючі до них з 30 євро за один апарат до нуля. Сплачується лише податок на додану вартість у розмірі 20%. [2] Виходить, що ставка ввізного мита для мобільних телефонів дорівнює нулю, що сприяє забезпеченню стабільності на споживчому ринку та цінової ситуації на ньому, а нелегальний імпорт в свою чергу переходить в легальні потоки. Також ніяких заборон та обмежень щодо ввезення мобільних телефонів на територію України законодавством не встановлено.

Варто зазначити, що однією з найважливіших ланок проведення державної політики у сфері телекомунікацій в Україні, є сертифікація радіопристроїв, зокрема мобільних телефонів. Сертифікація забезпечує захист ринку від неякісної продукції та здійснюється відповідно до Закону України "Про підтвердження відповідності" акредитованими в установленому порядку органами, уповноваженими на проведення цієї діяльності.

Сьогодні сертифікація технічних пристроїв в Україні здійснюється в рамках державної системи сертифікації продукції - системи УкрСЕПРО, управління якою здійснює Державний комітет України з питань технічного регулювання та споживчої політики (Держспоживстандарт України). Координація робіт з сертифікації технічних засобів телекомунікацій покладено на Управління стандартизації, сертифікації та метрології (УССМ) та Державного департаменту з питань зв'язку.

1. Закон України « Про митний тариф» від 5 квітня 2001 року. 2. Закон України « Про внесення змін до Закону України «Про митний тариф» від 19 вересня 2013 року.